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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό  10ης / 2021 τακτικής, με τηλεδιάσκεψης μέσω της πλατφόρμας 

e:Presence.gov.gr ,Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

 

Στο Κιλκίς  σήμερα Τετάρτη  26 Μαΐου  2021 και ώρα 13:00μ.μ. μετά από γραπτή πρόσκληση με Αρ. 
Πρωτ: 1905/21-05-2021, του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος του 
Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω COVID-19, σύμφωνα με την αρ. 
ΔΙΔΑΔ/Φ.69/148/οικ.4600(ΑΔΑ:67Β046ΜΤΛ6-156) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την 
ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ.31950/21.5.2021 Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω 
διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Δευτέρα, 24 Μαΐου 2021 
και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 31 Μαΐου 2021 και ώρα 6:00 (ΦΕΚ Β' 2141/22-05-2021). 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών 
συμμετείχαν κατά την έναρξη της τηλεδιάσκεψης: 
  

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  [ 9 ] 
  

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
3. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
4. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
6. Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
7. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
8. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 
9. Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
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10. Σισμανίδης Ιωάννης – Δημότης, Μέλος 
11. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 

 
Το μέλος του Δ.Σ. κ. Τσαντάκης Δημήτριος  αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη μετά τη συζήτηση και 
ψήφιση του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 
 
Στην ηλεκτρονική συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας, και για 
την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
Τη συνεδρίαση παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Κυριακίδης Δημήτριος και ο επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης, «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» κ. Αγαθόπουλος Δημήτριος. 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  10- 119/26-05-2021  

ΘΕΜΑ 28ο  _ Έγκριση μελέτης – ανάθεση της υπηρεσίας με τίτλο: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΛΥΜΑΤΩΝ, ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ, ΕΤΟΥΣ 2021». Προϋπολογισμού: 10.000,00€  (πλέον ΦΠΑ). 
 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΕΙΚΟΣΤΟ ΟΓΔΟΟ θέμα της 
ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου την τεχνική έκθεση που συνέταξε η Τ.Υ. 
της ΔΕΥΑΚ και η οποία έχει ως εξής: 

 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
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ΤΕΧΝΙΚH ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 
 

ΘΕΜΑ: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ, ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ, ΕΤΟΥΣ 2021» 
 

Κιλκίς,  22-04-2021 
                                                                                           Αριθμός Πρωτοκόλλου: 1504  

 
 

Σκοπός του ανωτέρω πρωτογενούς αιτήματος είναι η κάλυψη των αναγκών της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς της 
υπηρεσίας: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ, ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ, ΕΤΟΥΣ 2021», της οποίας η 
περιγραφή και τα ουσιώδη χαρακτηριστικά είναι: 
 

Καθαρισμός Αντλιοστασίων & Δεξαμενών Λυμάτων, Δήμου Κιλκίς, Έτους 2021 

Στα μεγάλα και μικρά αστικά κέντρα (πόλεις) καθώς και σε μικρούς και μεγάλους οικισμούς (χωριά), ο καθαρισμός των 
λυμάτων γίνεται στις Ε.Ε.Λ. (Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Αστικών Λυμάτων). Η όδευση των λυμάτων προς τις Ε.Ε.Λ. 
όταν δεν υπάρχουν οι απαραίτητες υψομετρικές διαφορές (κλίσεις), γίνεται από ενδιάμεσα κατασκευασμένα 
Αντλιοστάσια Λυμάτων (δεξαμενές συλλογής λυμάτων τμημάτων ή περιοχών).  
Α) Τα Αντλιοστάσια Λυμάτων αποτελούνται από τα κάτωθι τμήματα: 

1) Οικοδομικά (μπετό, τοίχοι, φρεάτια, δεξαμενή κλπ) 

2) Η/Μ Εξοπλισμό (Ηλεκτρικός Πίνακας, Αντλίες, Η/Ζ (Ηλεκτροπαραγωγό Ζεύγος), Τύμπανο ή Ξέστρο (διαχωρισμός 

φερτών αντικειμένων >6 mm, οδηγοί ανέλκυσης και καθέλκυσης αντλιών, φλοτέρ κλπ). 

Λόγω της συνεχούς και απρόσκοπτης (24ωρη και σε ετήσια βάση) λειτουργίας αυτών, συσσωρεύονται στην δεξαμενή 
διάφορα φερτά αντικείμενα <6 mm (τρίχες, πέτρες, ξύλα, άμμος κλπ), με αποτέλεσμα να χρειάζεται ανά τακτά χρονικά 
διαστήματα καθαρισμός. Ο καθαρισμός αυτός περιλαμβάνει τα ακόλουθα στάδια: 
α) Φράξιμο κεντρικού αγωγού εισόδου λυμάτων με την χρήση καταλλήλου μπαλονιού (φούσκωμα με αέρα) ανάλογης 
διατομής. 
β) Εκκένωση του περιεχομένου (λύματα) της δεξαμενής από τις υπάρχουσες εγκατεστημένες αντλίες αν είναι σε 
κατάσταση λειτουργίας. Σε διαφορετική περίπτωση χρειάζεται εφεδρική υποβρύχια αντλία κατάλληλης παροχής ή η 
χρήση αποφρακτικού ή βυτίου εφοδιασμένου με αντλία αναρρόφησης κατάλληλης παροχής. Η απόρριψη της 
συνολικού περιεχομένου της δεξαμενής γίνεται στην πλησιέστερη Ε.Ε.Λ. (Εγκατάσταση Επεξεργασίας Αστικών 
Λυμάτων), για περαιτέρω επεξεργασία. 
γ) Διακοπή παροχής ηλεκτρικού ρεύματος (Ηλεκτρικός Πίνακας σε κατάσταση OFF). Κατάβαση έμπειρου εργατικού 
προσωπικού εντός της δεξαμενής με χρήση κατάλληλου μήκους κλίμακας (σκάλα) και μέσων προφύλαξης αυτού 
(κράνος, μάσκα κλπ). Συλλογή με την χρήση φτυαριών και σκαπανών σε σωρούς όλων των <6 mm καθιζανόντων 
φερτών αντικειμένων (τρίχες, πέτρες, ξύλα, άμμος κλπ), σε διάφορα σημεία στο δάπεδο της δεξαμενής και 
αναρρόφηση αυτών (σωρών) με την χρήση αποφρακτικού ή βυτίου, εφοδιασμένου με αντλία αναρρόφησης κατάλληλης 
παροχής. Πλύσιμο και καθαρισμός τοίχων, δαπέδου, φρεατίου εγκατεστημένων αντλιών, οδηγών ανέλκυσης και 
καθέλκυσης αντλιών, οδηγού εγκατεστημένων φλοτέρ κλπ, με ταυτόχρονη αναρρόφηση από το υπάρχον αποφρακτικό 
ή βυτίο. 
δ) Ανάβαση του προσωπικού από το δάπεδο της δεξαμενής στο δάπεδο του αντλιοστασίου και καθαρισμός με 
ταυτόχρονο πλύσιμο αυτού. Καθαρισμός με ταυτόχρονο πλύσιμο του τυμπάνου ή ξέστρου (διαχωρισμός φερτών 
αντικειμένων >6 mm). Αποκατάσταση παροχής ηλεκτρικού ρεύματος (Ηλεκτρικός Πίνακας σε κατάσταση ON). 
ε) Αφαίρεση του μπαλονιού( ξεφούσκωμα) ανάλογης διατομής από τον κεντρικό αγωγό εισόδου λυμάτων και 
αποκατάσταση λειτουργίας αυτού. 
Β) Η εν λόγω υπηρεσία-εργασία μπορεί να  εκτελεσθεί από Επιχείρηση ή Ιδιώτη ο οποίος θα διαθέτει τα 
κάτωθι:  
 
α) Ένα βυτιοφόρο όχημα με τα παρακάτω χαρακτηριστικά: 
• Αντλία πιέσεως αναρρόφησης – κατάθλιψης παροχής τουλάχιστον >1.000 m

3
/h , 27 Kw (36 HP),1000 rpm. 

• Χωρητικότητα δεξαμενής ακαθάρτων τουλάχιστον 22 m
3
. 

• Σωλήνες αναρρόφησης διατομής 2 ½ ’’ και 3 ½ ’’   
 
β) Να προσκομίσει μαζί με τα δικαιολογητικά του για την υπογραφή της σύμβασης και την Υπεύθυνη δήλωση 
του Ν. 1599/86 στην οποία να δηλώνεται ότι τα μηχανήματα που διαθέτει τηρούν τις παραπάνω προδιαγραφές 
καθώς και φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας - χρήσης ή την Έγκριση τύπου Μηχανήματος Έργων 
όπου θα φαίνεται ξεκάθαρα τα χαρακτηριστικά των μηχανημάτων. Επίσης θα πρέπει να προσκομίσει 
φωτοαντίγραφο της σχετικής άδειας χειριστή του αποφρακτικού μηχανήματος. 
γ) Είναι υποχρεωμένος εντός 24 ωρών από την ειδοποίηση της Υπηρεσίας να προβεί στην εκτέλεση των ανατιθεμένων 
υπηρεσιών-εργασιών. 
 
δ) Είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για οποιαδήποτε ατύχημα συμβεί κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών-εργασιών και 
οφείλει να λαμβάνει όλα τα μέτρα ασφαλείας για την προστασία του προσωπικού, των μηχανημάτων, εγκαταστάσεων 
κλπ καθώς και για τους διερχόμενους πεζούς και οχήματα. 
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ε) Ακόμα είναι αποκλειστικά υπεύθυνος αν το προσωπικό, καθώς και τα οχήματα, μηχανήματα και λοιπά μέσα τα οποία 

χρησιμοποιεί για την εκτέλεση των εργασιών,  πληρούν τα προβλεπόμενα  από την κείμενη  νομοθεσία,  καθώς  και αν 

εφαρμόζονται   τα   προβλεπόμενα   από   την   νομοθεσία   μέτρα   προστασίας   και ασφάλειας. 

Η δαπάνη της υπηρεσίας «Καθαρισμοί Αντλιοστασίων Λυμάτων,  Δήμου Κιλκίς, Έτους 2021», θα καλυφθεί από 
ίδιους πόρους και εκτιμάται ότι θα ανέλθει συνολικά στο ποσό των 10.000,00 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%).  
 
 
Σχετικό CPV: 90913200-2 (Υπηρεσίες καθαρισμού δεξαμενών). 
 

 
 

Η απασχόληση του προσωπικού της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ με τον καθαρισμό Αντλιοστασίων 

Λυμάτων είναι αδύνατη δεδομένου ότι, πέρα από τα συνήθη καθήκοντά τους, έχουν: 

 

α) μεγάλο φόρτο εργασίας καθώς είναι επιφορτισμένοι με την αυτοψία των διαρροών,  

β) την αντιμετώπιση των προβλημάτων που παρατηρούνται στον πολύ μεγάλο αριθμό των αντλιοστασίων – δεξα-

μενών τα οποία είναι διάσπαρτα σε όλη την εδαφική περιφέρεια αρμοδιότητας της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ (Καλλικρατικός 

Δήμος Κιλκίς αποτελούμενος από τη συνένωση επτά Καποδιστριακών Δήμων και πιο συγκεκριμένα Γαλλικού, Πι-

κρολίμνης, Κιλκίς, Χέρσου, Δοϊράνης, Μουριών και Κρουσσών), 

γ) την αντιμετώπιση των διαρροών, 

δ) τις οικοδομικές εργασίες (τοποθέτηση φρεατίων, αποκατάσταση φθορών πεζοδρομίων κτλ), 

ε) τις εργασίες διακοπής υδροδότησης (κεντρικού δικτύου) σε περιπτώσεις βλαβών σε ιδιωτικά δίκτυα. 

Επίσης και ο στόλος των μηχανημάτων της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ δεν επαρκεί για την άμεση αντιμετώπιση των διαρ-

ροών λόγω της πολύ μεγάλης εδαφικής περιφέρειας της αρμοδιότητας της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ.    

 
Για τους ανωτέρω λόγους κρίνεται  επιβεβλημένη  η  απευθείας   ανάθεση  σε  εξωτερικούς  συνεργάτες  , κατά 
τις διατάξεις του άρθρου 328 του Ν. 4412/2016 (ΒΙΒΛΙΟ ΙΙ), αφού η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης χωρίς 
Φ.Π.Α. είναι κατώτερη από το ποσό των 20.000,00 Ευρώ 
 
Στον ΚΑ 61.93.20 με τίτλο: (ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ) προϋπολογισμού 
ΔΕΥΑΚ του οικονομικού έτους 2021 έχει εγγραφεί πίστωση 10.000,00 ευρώ, για τον καθαρισμό των καθαρισμό 
Αντλιοστασίων Λυμάτων του Δήμου Κιλκίς. 

 
Η αρμόδια υπηρεσία της Δ.Ε.Υ.Α. έχει συντάξει τις τεχνικές προδιαγραφές της ανωτέρω υπηρεσίας , οι  οποίες σας 

έχουν διαμοιραστεί. 

 

Σύμφωνα με τις ανωτέρω προδιαγραφές, ο προϋπολογισμός της εν λόγω υπηρεσίας ανέρχεται στο ποσό των 

10.000  ευρώ, ενώ η διάρκεια της σύμβασης θα είναι για ένα έτος. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το Διοικητικό Συμβούλιο να εγκρίνει την μελέτη και τον τρόπο εκτέλεσης της ανω-

τέρω υπηρεσίας. 

 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 
 

 

1.  τις διατάξεις του Ν.1069/80, όπως αντικαταστάθηκαν από το Ν.4483/17 
 

2.  τις διατάξεις του Ν.4412/16. 
 

3.  Την Τεχνική έκθεση πρωτογενούς αιτήματος με (ΑΔΑΜ: 21REQ008526094) 
 

4.  Την υπ’ αριθ. 091/2021 (ΑΔΑ_6ΘΞΣΟΛΚ8-Ν2Ζ) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης και τη βε-

βαίωση του Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού (Α- 

ΔΑΜ: 21REQ008526161). 
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Αποφασίζει ομόφωνα 
 

 

 
 

 Εγκρίνει τη μελέτη - τεχνικές προδιαγραφές που συντάχθηκαν για την εκτέλεση της υπηρεσίας  με 
τίτλο: «Καθαρισμοί Αντλιοστασίων Λυμάτων,  Δήμου Κιλκίς». Προϋπολογισμού: 10.000,00€ 
(πλέον ΦΠΑ). 

 
 Εγκρίνει την εκτέλεση της υπηρεσίας με προσφυγή στη διαδικασία της Απευθείας Ανάθεσης σύμ-

φωνα με τις διατάξεις του άρθρου 328 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/08.08.2016 ΒΙΒΛΙΟ ΙΙ) Δημόσιες 
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών, μετά από Πρόσκληση υποβολής προσφοράς. 

 
 Δεσμεύει πίστωση ποσού 12.400,00€ σε βάρος των Κ.Α. 61.93.20 (ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙ-

ΣΜΟΙ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ), και 54.00.29 (ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ), του εγκε-
κριμένου προϋπολογισμού έτους 2021 της ΔΕΥΑ Κιλκίς. 
 

 Εγκρίνει ότι η χρηματοδότηση της σύμβασης θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης  και 
θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού Κ.Α. 61.93.20 (ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ 
ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ), και 54.00.29 (ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ), του  οικονομικού 
έτους 2021, όπου προβλέφθηκε σχετική δαπάνη. 
 

  Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για τις περαιτέρω ενέργειες της απευθείας ανάθεσης. 
 

  Ψηφίζει τις σχετικές πιστώσεις. 
 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 10-119/ 26.05.2021 
 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

 

Καραμπίδης Βασίλειος  



ΑΔΑ: Ρ2ΒΒΟΛΚ8-7ΣΛ
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